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Mali Lošinj zimi: kada more postaje terapija
 

 
Dok Advent još traje, Mali Lošinj zimi pokazuje svoju mirniju

stranu. Prosinački dani na otoku donose tišinu, svjež zrak i more

koje ima gotovo terapeutski učinak. Ovdje zima nije prepreka, već

prednost jer Lošinj u hladnijem dijelu godine diše sporije i dublje.

 

 Advent na Lošinju ne dominira prostorom, već se diskretno

uklapa u svakodnevicu. Svjetla, šetnje i brojna događanja stvaraju

ugodnu blagdansku kulisu, ali bez osjećaja prenatrpanosti.

 

 Zima je idealno vrijeme za boravak na Lošinju ako tražite predah

za tijelo i um. Šetnje uz more, kroz park-šumu Čikat ili prema

Velom Lošinju, postaju svakodnevni ritual. Zrak bogat aerosolima, miris borova i zvuk valova djeluju umirujuće i

pomažu resetu nakon intenzivne godine.

 

 Razdoblje između Božića i Nove godine posebno je pogodno za boravak na otoku. Dani su mirni, restorani i šetnice

opušteni, a priroda preuzima glavnu ulogu. Upravo tada Lošinj opravdava titulu otoka vitalnosti.

 

 Božić na Lošinju donosi osjećaj intime. Obiteljska okupljanja, šetnje uz more i jednostavni obroci čine blagdane

posebnima. Nova godina često dolazi tiho i s jasnim osjećajem ravnoteže i novog početka.

 

 No Lošinj nudi i onu drugu, življu stranu.

 

 Nakon odmora u miru i tišini, posjetitelji mogu uroniti u događanja u sklopu Adventa u Lošinju, koji traje sve do 3.

siječnja 2026. Već 24. prosinca, na glavnom malološinjskom trgu, održava se Badnje jutro s programom za

najmlađe, dječjom animacijom i blagdanskom radošću.

 

 Posebno se ističe Studentska večer 27. prosinca, koja ove godine donosi nastupe Psihomodo Popa i Vojka V, dok

će otočani i gosti Novu godinu dočekati uz energične hitove grupe JOY. Jedinstven lošinjski doživljaj svakako je i

tradicionalno Novogodišnje kupanje 30. prosinca, uz tople ogrtače, čaj i bodrenje publike.

 

 Posljednji dan godine započinje u veselom tonu uz “Jutarnji đir”, harmonike, gastro ponudu i zajedničku zdravicu

gradonačelnice i direktora Turističke zajednice Grada Malog Lošinja. Lošinj tako spaja ono najbolje od oba svijeta –

mir i događanja, tišinu i slavlje.
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